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MALAJZIA & BALI ESSZENCIA 
 

15 nap / 12 éjszaka 
 

Kuala Lumpur – Tioman sziget – Melaka – Bali 

 

 
 
Dátum:  2024. szeptember 3 – 17. (15 nap / 12 éj) 
Létszám:  min. 10 fő 
Idegenvezetés: magyar és angol nyelven 
Utazás:  Emirates és Air Asia menetrend szerinti járatain 20 kg feladott poggyásszal 
Szállás:  Jó minőségű 4 csillagos szállodák, Tioman és Bali szigetén közvetlen tengerparti hotelek, 

kétágyas elhelyezéssel 
Ellátás:  félpanzió (reggeli + vacsora) 
 
 EK 112 03SEP BUD DXB 1600 2320 
 EK 346 04SEP DXB KUL 0310 1425 
 AirAsia 798 10SEP KUL DPS 1050 1355 
 EK 399 17SEP DPS DXB 0005 0505 
 EK 111 17SEP DXB BUD 1030 1425 
 
Kuala Lumpur, Malajzia fővárosa, igazi metropolisszá, vibráló nagyvárossá nőtte ki magát, ahol többféle 
kultúra keveredik egymással. A maláj, kínai és indiai hatások keveredése azt jelenti, hogy Malajzia 
fővárosában kulináris élményekben nem lesz hiány. A kulturális sokszínűség nagyban hozzájárul Kuala 
Lumpur vonzerejéhez. 
A Malajzia keleti partvidékén, Szingapúrtól nem túl messze fekvő Tioman egy igazán egzotikus célpont. Az 
1970-es években, a Time Magazine Tiomant megválasztotta a világ egyik legszebb szigetének, azóta a 
turisták özönlenek a szigetre az igazi paradicsomi hangulatot keresve. A szigetet számos korallzátony 
veszi körül, ezzel téve mennyországgá a búvárok számára, míg a sziget belseje sűrű erdőkkel teli. 
A Nyugat-Malajzia dél-nyugati partjánál elhelyezkedő Melakát századokon keresztül uralták és támadták az 
indiai, portugál, brit és holland kormányok. Ennek eredményképp ez a modernkori maláj város az egyik 
legérdekesebb hely Malajziában, színes építészetével, kultúrájával, tradícióival, és konyhaművészetével, 
mind-mind a város gazdag örökségét tükrözi. 
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Az indonéz szigetvilág közepén elhelyezkedő Bali évtizedek óta az európai turisták kedvelt ázsiai célpontja. 
Az istenek szigetének mindig biztos helye volt a földi paradicsomok listáján. Bali varázsa és spirituális 
energiája mindig tapintható. Az indonéz sziget lakossága 93%-ban hindu, így a legfőbb látnivalók 
templomok és szentélyek, melyekbe lépten-nyomon belebotlik az ember. Ezek mellett zöldellő rizsföldek és 
végtelen tengerpartok is várják az idelátogatókat, akiknek egy különleges, az európai hagyományoktól 
jelentősen különböző kulturális élményben lesz részük a szigeten. 
 
 
Program: 
 
1. Nap: Indulás Budapestről (-/-/-) 
Indulás Budapestről a délutáni órákban. 
 
2. Nap: Érkezés Kuala Lumpurba (-/-/V) 
Dubai átszállással érkezés Kuala Lumpurba a délutáni órákban. A reptéren találkozó helyi partnerünkkel és 
transzfer a szállásra, akklimatizálódás majd este közös vacsora egy helyi étteremben. 
szállás: Corus Hotel Kuala Lumpur****, vagy hasonló 
 

 
 
3. Nap: Egész napos Kuala Lumpur városnézés (R/-/V) 
Reggelit követően egy egész napos városnéző túrára indulunk. Kuala Lumpur Malajzia burjánzó és 
dinamikus fővárosa. Egy többmilliós modern város, amely számos kultúrtörténeti látnivalónak ad otthont, és 
különösen híres kiváló vásárlási lehetőségeiről, fantasztikus ételeiről, ikonikus épületeiről. Megnézzük a 
Nemzeti Palotát, a Nemzeti Emlékművet, a Függetlenség terét - a Merdeka teret. Ennek közelében 
található, a feltűnő piros-fehér Sultan Abdul Samad épület, amely 1890-ből származik. Eredetileg a brit 
gyarmati közigazgatási hivatalok számára épült, később az ország legfontosabb bíróságainak adott otthont, 
ma pedig két kormányminisztérium van benne. Ezt követően megcsodáljuk a hires Petronas tornyokat. A 
csillogó Petronas ikertornyok a város látképének egyik fő nevezetessége. Kuala Lumpur ikonikus épülete 
két toronyból áll és egy függőfolyosó köti össze ezeket. 452 méter magas és 88 emeletes, amivel 2003-ig a 
világ legmagasabb épülete volt, ma is a legmagasabb ikertornyok a világon. Ezt követően elvegyülünk 
kicsit Kuala Lumpur központi piacán, majd a KL torony kilátójához megyünk, ahonnan páratlan kilátás nyílik 
e hatalmas városra és a Petronas tornyokra.  
Délután elhagyjuk a várost, és az egyik legkülönlegesebb látnivalóhoz, a Batu-barlangokhoz megyünk. 
Kuala Lumpurtól 13 km-re északra, toronymagas mészkő szikla ad otthont a lenyűgöző Batu barlangoknak. 
A Malajziában élő indiai közösség legszentebb zarándokhelyéhez 272 lépcsőn juthatunk fel. A bejáratot 
egy 42 méteres hindu isten, Lord Murugan arany szobra őrzi, mely 300 liter aranyfestéktől ragyog. Este 
vacsora egy helyi étteremben.  
szállás: Corus Hotel Kuala Lumpur****, vagy hasonló 
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4. Nap: Kuala Lumpur – Tioman sziget (R/-/V) 
Kora reggel kijelentkezünk a szállásról, és Mersing felé vesszük az irányt, ahonnan komppal utazunk 
tovább a Tioman szigetre. Délutáni érkezésünket követően elfoglaljuk tengerparti szállásunkat, majd 
szabadprogram, napozás, pihenés a tengerparton. Este vacsora egy helyi étteremben. 
Szállás: Berjaya Tioman Resort ****, vagy hasonló 

 
 
5. Nap: Tioman sziget sznorkeling és biciklitúra (R/-/V) 
A mai napon hajóra szállunk, és vízről csodáljuk meg a Tioman sziget szépségeit. Egy kis korallszigethez 
megyünk, ahol lehetőség lesz sznorkelezni. Délután biciklire pattanunk, és kétkeréken fedezzük fel a 
környező falvakat, a sziget hangulatát, az ott élő emberek mindennapi életét. Még pihenünk egyet a 
tengerparton, megmártózunk a kellemes tengerben, majd este egy helyi étteremben vacsorázunk. 
szállás: Berjaya Tioman Resort ****, vagy hasonló 
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6. Nap: Tioman sziget – Melaka (R/-/V) 
A mai napon elhagyjuk Tioman szigetét, komppal visszamegyünk Mersinbe, majd onnan Melaka felé 
vesszük az irányt. Melakában a legjobb dolgok közé tartozik a lélegzetelállító látnivalók sokasága, és a 
festői város gazdag öröksége. Késő délután elfoglaljuk szállásunkat, kiélvezzük a hotel nyújtotta 
szolgáltatásokat, majd este közös vacsora egy helyi étteremben. 
szállás: Ibis Melaka****, vagy hasonló 
 

 
 
7. Nap: Melaka városnéző túra – Kuala Lumpur (R/-/V) 
Reggeli után egy kellemes városnéző túrára indulunk, hogy megismerjük Melaka sokszínű arcát. Melaka 
(vagy Malacca) történelmileg kiemelkedő jelentőségű város, mely számos alkalommal cserélt gazdát a 
gyarmatosítók harcai során. Egykoron Szingapúrral vetélkedett a térség legfontosabb kikötőjének címéért. 
A 700 éves kikötőváros belvárosa az UNESCO Világörökség listáján is szerepel. Egyike volt a legkorábbi 
maláj szultánságoknak, a portugál, holland és brit gyarmati korszak előtt. Építészeti olvasztótengely – jó 
példa erre a főtér, Dutch Square, ahol a holland gyarmati építészet vörösre festett épületei az óratoronnyal, 
a Krisztus templommal és a városházával (Stadthuys) keverednek az élénk ázsiai stílussal, melyek Melaka 
jelképei. A látnivalók közül meg kell említeni az omladozó La Porta de Santiago maradványait vagyis a 
„Famosa”-t az egykori portugál erődítmény egyetlen fennmaradt darabját, mint az európai építészet 
legidősebb nyomát Ázsiában. A Jonker Street egy hangulatos főutca Melakában, tele árusokkal, 
kávézókkal, éttermekkel. élőzenével. A hely színes és élénk, utcabuli-szerű hangulatot áraszt. Ezt 
követően egy rövid hajókázásra megyünk, hogy a folyóról nézve is átéljük a város kellemes hangulatát. 
Délután visszamegyünk Kuala Lumpurba, és egy finom vacsorával zárjuk utunk malajziai részét. 
szállás: Corus Hotel Kuala Lumpur****, vagy hasonló 
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8. Nap: Kuala Lumpur – Bali (R/-/V) 
Kora reggel indulunk a repülőtérre, elhagyjuk Malajziát, majd egy 3 órás repülőút után megérkezünk Balira 
a kora délutáni órákban. Denpasar repülőteréről első állomásunkra, Ubudba megyünk, amely a sziget egyik 
leghangulatosabb helye, és Bali közepén, dzsungellel borított hegyek között található. Ubud Bali 
gyöngyszeme, a balinéz művészetek központja, ahol számos kézműves üzlet található. Elfoglaljuk 
szállásunkat, majd délután városnéző túrára megyünk. A Királyi Palota Ubud egyik leghíresebb látnivalója, 
és a város fő nevezetessége. A 19. század eleji építkezéstől az 1940-es évek közepéig a palota a helyi 
uralkodó lakhelye volt. A palotával szemben találjuk Ubud nyüzsgő piacát. Az itt található termékek 
gyűjteménye a ruházattól kezdve a fából faragott termékeken és kiegészítőkön át a hagyományos 
művészeti és batik szarongokig, ezüst ékszerekig és rengeteg különböző rattan és szalma táskáig terjed. 
Pár percnyi sétára találjuk a Pura Taman Saraswatit. A templomot Devi Saraswatinak, a tudás 
istennőjének, az irodalom és a művészet védőnőjének szentelték. Este közös vacsora egy hangulatos helyi 
étteremben.  
Szállás: Kori Ubud Resort****, vagy hasonló 
 

 
 
9.  Nap: Ubud Majomerdő, barong tánc, Tegalalang rizsteraszok, Tirta Empul (R/-/V) 
A mai napot az Ubud Majomerdőben kezdjük. Az Ubud városában található Monkey Forest hűen ábrázolja 
saját nevét: egy erdőrész, tele majmokkal. Azonban az ott található ősrégi építmények teszik igazán 
különlegessé ezt a helyet, amiken immár átvette az uralmat a természet ereje. Faóriások között megbúvó 
kőszobrok, indákkal átszőtt hidak, mohalepte ódon templomok, és a köztük ugrándozó makákók – mindez 
évszázadokkal repíti vissza az időben az odalátogatót. Ezt követően Batubulangban megnézünk egy 
tradicionális balinéz Barong táncot, amelyben a mítoszok és a történelem keveredik. A barong egy 
maszkba öltözött lény, ami az oroszlán és kutya furcsa keveréke. A tánc a rossz és jó közötti harcot 
ábrázolja. 
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Ezután megcsodáljuk Tegalalang lélegzetelállítóan szép rizsteraszait. A Tegalalang nevű település szintén 
Ubud környékén található. A falu egymagában nem tesz ki látványosságot, azonban az onnan nyíló kilátás 
annál inkább – innen láthatóak ugyanis Bali immár szimbólumává vált rizsteraszai. Az Ubudtól nemmessze 
lévő Tirta Empul Bali egyik legszentebb hinduista helye, ami a templom melletti forrásról híres. A legenda 
szerint az itteni vízköpőkből kilövellő vízsugár, ami a kőmedencéket megtölti, szent víz. Ez amolyan 
zarándokhellyé vált a balinéz hinduk körében: füstölőkkel, virágokkal és rizzsel teli adományokat helyeznek 
a vízköpőkre, amik alatt a hívők sorban megmosdanak. A szent vízzel teli medencék és a jellegzetes 
balinéz, kacskaringós formákkal díszített építmények között lépdelve élvezhetjük a hely illatokkal teli, 
spirituális légkörét. Este vacsora Ubud egyik hangulatos éttermében.  
Szállás: Kori Ubud Resort****, vagy hasonló 
 

 
 
10. Nap: Batuan, Ulun Danu vízitemplom, kávékóstolás, Tanah Lot, Nusa Dua (R/-/V) 
Reggelit követően elbúcsúzunk Ubudtól, és először a Batuan templomot látogatjuk meg. Bali 
képzőművészetének egyik legnagyobb központja a sziget szívében található Batuan. A pezsgő 
nagyvárosoktól távoli várost festői szurdokok és tisztavízű patakok övezik. Folytajuk utunkat a lenyűgözően 
szép Ulun Danu Bratan vízitemplomhoz, amely a Bratan tavon, a hegyek lábánál fekszik. Az Ulun Danu 
templom látványa páratlan: mintha a tó felszínén lebegne. A templom 1633-ban épült Brahma-Vishnu-
Shiva és Dewi Danu istennő tiszteletére. Ezt követően megkóstoljuk a hires balinéz kávét, a Kopi Luwakot, 
de emellett 8-10 féle teát és ízesített kávét is megízlelhetünk a program során. A finom ízek után Bali egyik 
ikonikus látnivalójához megyünk, a tengerben álló Tanah Lot sziklatemplomhoz. Hagyományos balinéz 
templom egy kis, sziklás szigeten, kilátással a tengerre. A balinéz őslakosság számára a legszentebb 
helyek egyike. A parttól ötven méterre, a tengerben található sziklára építették. Ezt követően Nusa Dua felé 
vesszük az irányt, késő délután elfoglaljuk tengerparti szállásunkat, A déli rész egyik legszebbje az 
aranyhomokos Nusa Dua. Nusa Duában egy kellemes vacsorával zárjuk ezt az élménydús napot. 
Szállás: Nusa Dua Beach Hotel & Spa *****, vagy hasonló 
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11. Nap: Garuda Wisnu, Padang Padang beach, Uluwatu, Kecak tánc, Jimbaran (R/-/V) 
A mai napot a Garuda Wisnu Kencana parkban kezdjük. A hindu Wisnu és Garuda isteneknek szentelt 
Indonézia legnagyobb műemléke egy 60 hektáros kulturális park fölé emelkedik, lenyűgöző bepillantást 
nyújt Bali gazdag örökségébe. Ezt követően Bali népszerű tengerpartjára, a sziget déli peremén fekvő 
Padang Padang beach-re megyünk, amelyet mészkősziklák vesznek körül. Itt lehetőségünk lesz napozni, 
csobbani, megcsodálni eme festői partot. Délután Uluwatu sziklatemplomához megyünk, amely egyike a 
rendkívül vallásos lakosság hat legfontosabb szakrális helyének a szigeten. A Bali délnyugati csücskében 
található templom egy sziklafal tetejére épült, mely benyúlik a tengerbe. Korát tekintve körülbelül ezer éves, 
de a 16. században újjáépítették, azóta pedig többször felújították. Uluwatu mellett nézzük meg a híres 
Kecak tűztáncot, naplementével a háttérben. A kecak egy balinéz tánc- és zeneműfaj, az autentikus táncot 
férfiak adják elő. Az előadáson nem használnak hangszereket, körülbelül 50-60, szarongot viselő férfi 
kántálása adja a zenét. Az estét Jimbaran varázslatos hangulatú partján töltjük, ahol egy tengerparti 
étteremben egy pazar seafood vacsorát költünk el. 
Szállás: Nusa Dua Beach Hotel & Spa *****, vagy hasonló 
 

 
 
12. – 13. Nap: Nusa Dua szabadprogram (R/-/V) 
Pihenés, napozás a tengerparton, vízisport lehetőségek, egyéb fakultatív programok 
Szállás: Nusa Dua Beach Hotel & Spa *****, vagy hasonló 
 

 
 
14. Nap: Nusa Dua szabadprogram, este hazautazás (R/-/-) 
Pihenés, napozás a tengerparton, majd este transzfer Bali repülőterére, indulás haza. 
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15. Nap: Érkezés Budapestre (-/-/-) 
Dubai átszállással érkezés Budapestre a délutáni órákban. 
 

 
 

*** 
 

Repülőjegyek ára összesen, illetékekkel:  1.300 USD/fő 
(Fejenként 1 db feladott poggyász 20 kg-ig) 
Földi szolgáltatások ára: 1.700 USD/fő 
 
A földi szolgáltatások tartalmazzák: 
- 12 éjszaka szállás kiváló színvonalú 4 és 5 csillagos hotelekben, kétágyas elhelyezéssel a programban 

leírtak szerint 
- félpanziós ellátás (12 reggeli + 12 vacsora) végig az út során 
- privát transzferek légkondicionált busszal a programok során a leírtak szerint 
- angol nyelvű helyi idegenvezető és magyar csoportvezető a programok során 
- belépőjegyek a programban felsorolt összes látnivalóra, sznorkeling felszerelés, kerékpár bérlés Tioman 

szigetén 
- ásványvíz naponta a programok során 
 
Az ár nem tartalmazza: 

- Bali Visa On Arrival vízumdíj: kb. 35 USD 
- Bali túristaadó (2024.febr. 14-től): 150.000 IDR/fő, vagy 9 EUR/fő 
- borravaló a helyi idegenvezetőknek és gépkocsivezetőknek: 50 USD/fő 
- BBP és/vagy stornó biztosítás 
- ebéd és ital költségek 
 


